PHONG GD&DT DE KIEM TRA HOC KI IT - NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Mén: Héa hoe - Lép: 8
I , Thoi gian lam bai: 45 phit (khong ké thoi gian giao dé)
DE CHINH THUC e

Dé ra:
Can l: (2.5 d’z’ém) Cho nuéc 1an luot tac dung vdi cac chat: SOz, CaO, Na.
a) Viét cac phuong trinh phan tmg xay ra.
b) Phén loai cac phan timg hoéa hoc trén.

Cdu 2: (3,0 diém) Viét cong thirc hda hoc va phan loai cac chat sau: Axit nitric, canxi
hidrocacbonat, sat (IIT) hidroxit, nhom clorua.

Cau 3 : (1,5 diém) C6 3 lo dyng 3 chat long khéng mau rleng biét: Dung dich axit
sunfuric, Jung dich kali hidroxit, nudc cat. Bang thi nghiém nao c6 thé nhan ra chat
long trong mo1 1o?

Cau #: (1.0 diém) Hoa tan 2,8 ht khi hidro clorua (HCl) vao 200ml nuée duge dung
dich axit clohidric (HCI). Tinh ndng d6 M cia dung dich nay.
(Cho Vung dich axit = Viwee, thé tich khi do & didu kién tiéu chuan)
Cau 5: (2,0 diém) Cho 6.2 gam NasO vao 193,8 (g) nude duge dung dich natri
hidroxit.
a) Viét phuong trinh phan Gng.
b) Tinh ndng d6 phan trim cia dung dich natri hidroxit.
{(Na=23; O=16; H=1)
S © r-7 —
(Cin bo coi thi khong gidi thich gi thém)




PHONG GD&DT
HUYEN PHU LOC

PE CHINH THUC

KIEM TRA HOC K1 II - NAM HOC 2016 -2017
Mon: Héa hoc - Ldp: 8
Thoi gian lam bai: 45 phut (khdng ké thoi gian giao de)

HUONG DAN CHAM

Cau Diép 4n Piém |
Caul |SO, + H,O — H,SO; phan Gmg hoéa hop 0,75d
2,54 CaO + H,O —*Ca(OH), phan tng hoéa hop 0,75d

2Na + 2H,O —> 2NaOH + H, phan (mg thé 1d
Cau2 | HNG; 0,75d
3d Ca(HCO;), : mudi axit 0,75d
Fe(OH); : 0,75a
AlCl; mudi trung hoa 0,75d
Cau 3 - Chon thudc thir 1a quy tim. 0,254
1,5d - Mau thtr lam quy tim héa dé 1a axit sunfuric 0,5d
- Mau thtr lam quy tim héa xanh 1a kali hidroxit 0,5d
- Mau thir khong lam ddi mau quy tim la nudc cat 0,25d
Cau 4 nuct = 2,8/22,4 =0,125 mol 0,254
i Vaaner =V use= 200ml = 0,2 lit. 8’235‘
CM (dd HCI) = 0,125/0,2 = 0,625M ’
Cau 5
2d a. Na,O+ H,O - 2NaOH 0,25d
b. nNwo = 6,2/62 =0,1mol 0,254
Theo pthh: nnaon= 2nN20 =0,1.2 = 0,2 mol 0,5d
myaon = 0,2. 40 = 8 gam 0,254
MNaoH — mNazo+ m npuge = 652‘*‘ 193,8 =200 gam 0,Sd
C% (dd NaOH) = 8/200. 100% = 4% 0,25d

Hét




